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5% venekeelsed küsimused
3% inglisekeelsed küsimused



KES MEILE KIRJUTAVAD?
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74% küsijatest on kuni 26-aastased (26 aastased k.a)

20%  küsijatest on 27-40 aastased

4% kuni 41-50 aastased

0,3% 51-60 aastased

0,7% 61-71 aastased

Kõige noorem küsija oli lisanud vanuseks 7 ning vanim 81 aastat

74%
sihtgrupp

MIS VANUSES ON KÜSIJAD?
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2% küsimustest tuli teemadel: suhted, tunded, armastus,  
seksuaalvägivald, iha, kas rase, enneaegne seemnepurse,
seksuaalsus ning 1% ja vähem tuli küsimusi teemadel seksuaalne
sättumus, soovahetus, suguelu alustamine,  arengulised muutused,
porno, ravimid, seksuaalne nõusolek, orgasm-anorgasmia, hügieen
ja seadusandlus.

MIDA MEILT KÜSITAKSE?



MIS MAAKONDADEST MEILE KIRJUTATAKSE?
Tegelikkuses saabub küsimusi meile üle maailma, 
kusiganes parasjagu küsija reisib, elab või õpib ning kus on toimiv internet. 



I ja II KVARTALI 
VASTATUD KIRJAD






